
Connected Transport  
Statement % Agree

There is a safe and well maintained network of footpaths  57 

There is sufficient parking in local shopping centres  53 

The Warringah area enjoys an efficient and interconnected public transport system  35 

I am using more public transport than I was this time last year  32 

There is a safe and well maintained network of cycleways  30 

There is convenient parking near transport hubs  18 

When I'm travelling locally, it takes me less time to where I need to go than it used to  14 

Benchmark of percentage agree for Connected Transport  34 

Healthy Environment  
Statement % Agree

I have actively taken steps to reduce the environmental impact of my home or workplace  85 

Our beaches and waterways are cleaner than they used to be  82 

Local bushland is well maintained for its environmental and recreational use  68 

Local residents and businesses are actively trying to increase the efficiency of their energy usage  36 

We are doing a good job locally in preparing for the potential impact of climate change  17 

Benchmark of percentage agree for Healthy Environment  58 

 Liveable Neighbourhoods 
Statement % Agree

We have plenty of choice for local schooling  82 

We have a great diversity of businesses and business types within the Warringah area  69 

Our shopping centres are attractive and welcoming  64 

I do more of my shopping locally than I did five years ago  56 

My standard of living has increased in the past three years  55 

There is a sufficient mix of houses and apartments to meet the needs of the area  53 

There are good employment opportunities for locals within the area  35 

Warringah has sufficient local access to trades and university education  27 

I am currently undertaking some form of study or training  26 

The growth of higher density housing is a good thing for the Warringah area 18 

Benchmark of percentage agree for Liveable Neighbourhoods 48 

Lifestyle and Recreation 
Statement % Agree

I exercise regularly (e.g. Walk, swim or run at least twice a week) 83 

Our parks and reserves are clean, attractive and welcoming  76 

We have enough parks and reserves in the Warringah area  73 

I have walked or cycled in local bushland within the past three months  71 

I have visited a local beach within the past 14 days  70 

I have taken part in some form of organised sport or exercise within the past month  60 

There is sufficient parking near local sporting and recreational facilities  39 

Benchmark of percentage agree for Lifestyle and Recreation  68 
 

 

 



Vibrant communities 
Statement  % Agree 

I feel safe in my home  95 

I would know how to access local community services if the need arose  80 

I have helped out a neighbour at some stage in the past four weeks  74 

I feel safe walking around my local neighbourhood at night  74 

The Warringah community is accepting of diverse cultural backgrounds  67 

There are plenty of cultural events run in the area  64 

The Warringah community supports creativity  61 

I am fitter and/or healthier than I was 12 months ago 50 

The Warringah area has sufficient choice and variety in local child care services  45 

I regularly attend local cultural events and festivals  42 

Warringah has sufficient aged care accommodation and facilities 39 

Warringah is adequately serviced by hospitals and related health care facilities  28 

Benchmark of percentage agree for Vibrant Community  60 

Working Together  
Statement  % Agree 

I have volunteered for a local organisation, charity or sporting group within the past year  59 
Government services are easy to access 44 
Our local politicians, Federal, State and local, show strong leadership  43 
I'm confident that if I expressed an opinion on a local issue to the relevant level of government, it would be 
considered 32 
Our politicians and public officials - federal, state and local - act in an open and transparent way  29 
Benchmark of percentage agree for Working Together  41 

 


